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RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022 

                                                      Viceprimar și Consilier Local  

MARIUS - NICOLAE HELJIU 

 

       În conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, depun prezentul raport de activitate pentru 

anul 2022.  

       Pe perioada anului 2022 activitatea mea în cadrul Primăriei orașului Petrila și în cadrul Consiliul 

Local al orașului Petrila s-a concretizat după cum urmează: 

 

A. Activitatea de Viceprimar  

Prin Hotărârea Consiliului Local al orașului Petrila nr. 170 din data de 29 octombrie 2020, am 

avut onoarea de a fi ales în funcția de Viceprimar al orașului Petrila. 

Pentru o administrație eficientă, consider vitală comunicarea cu cetățenii orașului. În acest sens 

am participat la întâlniri, am interacționat prin mijloace electronice, m-am deplasat în teren, atunci 

când a fost cazul, pentru a constata la fața locului anumite probleme și în măsura posibilităților legale 

pentru a le soluționa.  

 Pe parcursul anului 2022 am acordat o atenție deosebită programului de audiențe de la sediul 

primăriei, afișând disponibilitate în interacțiunea cu cetățenii orașului în cadrul programului de 

audiențe săptămânale.  În zilele de marți, în intervalul orar 08:00 – 10:00, cu excepția perioadelor de 

concediu medical sau concediu de odihnă, am evitat orice alt fel de angajament astfel încât să pot 

acorda atenția cuvenită cetățenilor în cadrul programului de audiențe. Cu aceste ocazii mi-au fost 

aduse la cunoștință, spre sprijin sau soluționare, diverse situații în care se regăsesc locuitori ai orașului 

nostru. În limitele cadrului legal și al responsabilităților funcției deținute am colaborat cu personalul 

de execuție din cadrul instituției pentru a sprijini sau îndruma cetățenii ori, atunci când a fost posibil, 

chiar pentru a soluționa diversele probleme expuse în cadrul programului de audiențe.  

 Am participat în calitate de președinte sau, după caz, membru în diverse comisii: comisia de 

recepție a lucrărilor publice, comisia pentru inventarierea bunurilor care alcătuiesc domeniul public 

și privat al orașului Petrila, etc. 

        În această perioadă colaborarea cu domnul primar, cu funcționarii publici din cadrul aparatului 

de specialitate al primarului, cu serviciile și direcțiile aflate în subordinea Consiliului Local dar și 

activitatea desfășurată în cadrul Consiliul Local al orașului Petrila, a fost eficientă.  

 

B. Activitatea de Consilier Local în cadrul Consiliului local al orașului Petrila în anul 2022 s-a 

concretizat după cum urmează: 

- Am participat la un număr de 44 ședințe ale Consiliului Local, în cadrul cărora am intervenit cu 

observații care au vizat fondul proiectelor de hotărâri; 

- Am participat la elaborarea proiectelor de hotărâri; 



 

 

- Am participat la un număr de 37 ședințe ale Comisiei  Social -  Culturale, în calitate de președinte 

al Comisiei, în cadrul cărora s-au avizat favorabil 111 proiecte de hotărâri; 

- Am participat la un număr de 42 ședințe ale Comisiei Economice, în calitate de membru al 

Comisiei, în cadrul cărora s-au avizat favorabil 199 proiecte de hotărâri 

     De asemenea în perioada cuprinsă între 31 ianuarie și 30 aprilie, am deținut calitatea de 

președinte de ședință în cadrul Consiliului Local al orașului Petrila, ocazie cu care am prezidat 4 

ședințe ordinare precum și alte 7 ședințe extraordinare ale Consiliului Local. Pe parcursul întregii 

perioade, în vederea desfășurării optime a ședințelor de Consiliu Local, am avut parte de o bună 

colaborare cu Secretarul General al Unității Administrativ Teritoriale cât și cu ceilalți colegi consilieri 

locali. 

    Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local al orașului Petrila, cât și în cadrul comisiilor am 

militat pentru: 

- Respectarea interesului cetățenilor; 

- Reducerea fiscalității; 

- Respectarea prevederilor legale în ceea ce privește valorificarea patrimoniului privat al orașului 

și utilizarea domeniului public al acestuia; 

- Utilizarea eficientă, în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici. 

         În cadrul întâlnirilor în teritoriu cu cetățenii am preluat toate problemele sesizate de aceștia și 

constatate de mine, le-am adus la cunoștința Consiliului Local și autorității executive a Primăriei, 

solicitând stabilirea termenelor și responsabilități de rezolvare. Pentru o parte din probleme m-am 

implicat direct, colaborând cu aparatul de specialitate al primarului (direcții, servicii, compartimente) 

din cadrul Primăriei orașului Petrila. 

 

Petrila, anul 2023. 
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